



Primăria municipiului Drobeta Turnu Severin a găzduit un forum diplomatic

Primarul Municipiului Drobeta Turnu Severin, Marius Screciu, a fost gazda unui forum diplomatic la care au participat ambasadori din mai multe state în vederea identificării partenerilor externi pentru proiecte de investiții în perioada 16—18 octombrie a.c., prin programul internațional de promovare a nevoilor de investiții, ROMANIAN INVESTMENT ZOOM 2017—2018, Primăria Drobeta—Turnu Severin a primit delegația externă formată din ambasadorii și reprezentanții a cinci ambasade din Belarus, Tunisia, Cehia, Polonia și Republica Moldova.

Prima întâlnire a delegației externe cu autoritățile locale a avut loc în Sala Mare de Ședințe a Palatului Administrativ din municipiul Drobeta Turnu Severin. La întâlnire au participat Prefectul de Mehedinți, Nicolae Drăghiea, precum și Președintele Consiliului Județean, Aladin Georgescu alături de reprezentanți ai industriei și agriculturii locale.

Timp de două zile au avut loc vizite de lucru în teren la cei mai importanți operatori economici din Drobeta Turnu Severin. Membrii delegației externe au vizitat fabrica de cablaje electrice auto, fabrica de celuloză și hârtie, precum și fabrica de vagoane și șantierul naval. A urmat o vizită de lucru în sectorul agricol din Mehedinți, precum și vizitarea principalelor obiective turistice din Drobeta Turnu Severin, în vederea unor colaborări concrete pentru investiții.

Biroul de Comunicare, Relații Externe, Promovare Imagine



Ziua Mondială a Alimentației



Această zi se sărbătorește în peste 150 de țări cu scopul de a trage un semnal de alarmă asupra importanței hranei și de a întări solidaritatea în lupta împotriva foametei, malnutriției și sărăciei.

În fiecare an, în ziua de 16 octombrie, Organizația Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură (FAO—Food and Agriculture Organization of the United Nations) sărbătorește Ziua Mondială a Alimentației, aceasta fiind

ziua înființării FAO în 1945, la Quebec, în Canada. Ediția din acest an, a fost intitulată "Schimbăm viitorul migrației. Investim în securitatea alimentară și dezvoltarea rurală".

Reprezentanții Direcției pentru Agricultură Mehedinți au marcat Ziua Mondială a Alimentației la cora Drobeta alături de reprezentanții Direcției de Sănătate Publică, Direcției Sanitar Veterinare și doi întreprinzători locali: Niculina

Certuri la Bruxelles

pag. 2

Avem Centru de Management al Apei Grele

pag. 7

Neisprăvirea Gauleiterului Klemm contra „Doctrinei iubirii de patrie”

pag. 8

Stoican - reprezentant fabrica de îmbuteliere apă LINNA de la Izverna, Mehedinți; Cornel Stroescu—Președintele Asociației de Producători Agricoli din Mehedinți.

Elevii Colegiului Național "Theodor Costescu", sub îndrumarea doamnei prof. Tania Pleniceanu, și-au arătat îndemânarea modelând aluatul sub diferite forme, încadrându-se în tema de anul acesta: "Investim în securitatea alimentară și dezvoltarea rurală".

Editorial de Sorin Vidan



Sincer, dacă nu era să citească scrisoarea virulentă adresată opiniei publice de către europarlamentarul român Maria Grapini, uitasem că avem europarlamentari români trimiși la Bruxelles acum nu știu câți ani, prin vot. Cred că abia prin 2019 vom avea, iarăși, alegeri pe această linie, a europarlamentarismului. Fac pariu că mulți dintre noi nu știu nici azi mare lucru despre ce face și drege un europarlamentar. Mai mult ca sigur face niște chestii, evident, la un nivel larg, european, tralala, peste existențele noastre mărunte de europeni.

Până una alta să vedem ce ne spune Maria Grapini despre ai noștri. În primul rând că o face varză pe Laura

Codruța Kovesi care a fost invitată la o dezbateră organizată de doi europarlamentari: „La dezbateră a fost invitată Laura Codruța Kovesi, pentru a împărtăși Ucrainei experiența DNA din România. Cu o detașare uluitoare de realitate, de subiectul conferinței, Laura Codruța Kovesi a sfidat asistența, pentru că, efectiv, nu a răspuns la întrebări concrete, adresate de cetățeni străini. Ele au vizat greșelile evidente ale DNA, rostiți cu subiect și predicat (arestări fără probe, protocoale între DNA și serviciile de informații, lipsa de transparentă). Kovesi nu a oferit răspunsuri nici parlamentului român, Liviu Pleșoianu, nici ziarștilor prezenți. Șefa DNA a sfidat democrația, în plin for al democrației!”

Acum, sincer, o fi avut și șefa DNA o zi mai proastă și nu a avut chef să răspundă. În fond, era o simplă dezbateră, nu un interogatoriu. Apoi, în cuprinsul scrisorii deschise, Maria Grapini sare la gâtul (vorba vine) a trei europarlamentari români, trimiși de popor la Bruxelles să-și facă datoria față de Europa: “România are în PE trei eurodeputați, Macovei, Mureșan și Preda, care dezinformează sistematic

Certuri la Bruxelles

instituțiile europene și cer permanent sancționarea țării noastre! Așa au făcut și astăzi, așa vor face și mâine și oricând! Cei trei sunt dușmanii românilor, nu apărătorii României!”.

Hopa, ce situație! Chiar așa? Bine, de ce am fi surprinși. Nu e prima dată, și nu cred că va fi ultima dată, când românii se contestă și se ceartă între ei. Cearta e un sport național. De ce nu ar fi și unul exportat cu succes și practicat prin sălile PE? După ton, nici distinsa europarlamentară nu pare cu totul străină de acest sport. Că nu ne înghițim unii cu alții, individual sau pe grupuri și partide, știm prea bine, nu e nimic nou. Consensul, înțelegerea, generozitatea sunt la noi, și nu doar la noi, realități sociale vremelnice, fluctuante. Nota de fundament a vremurilor noastre, din nefericire pentru noi, e dată de nuanțele

neîncrederii și animozității.

Sigur că, în mod unilateral privind lucrurile, nu e ok să ceri sancțiuni pentru propria țară. De fapt se cereau sancțiuni pentru guvern, pentru guvernul „lor” (indiferent de alegeri, fatalmente, unii vor judeca așa — guvernul „vostru”, parlamentul „vostru”), ceea ce poate fi, în anumite situații, logic, firesc. În ochii unora, evident, suntem o națiune dezbinată, iar certurile de azi ale europarlamentarilor o dovedesc cu brio. Certurile zilnice din interiorul clasei politice o dovedesc, deasemeni. Ne-am obișnuit în acest climat tensionat și prostesc încât nu ne mai miră. Ne poate mira doar ceea ce odinioară ținea de domeniul normalității: bunul simț, cumpătarea, înțelegerea, coalizarea.

Ședința extraordinară a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Mehedinți



Unul din punctele cele mai importante aduse în discuție pe ordinea de zi a ședinței extraordinare a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Mehedinți desfășurată marți 17 Octombrie 2017, a reprezentat-o analiza pregătirilor pentru iarna 2017 — 2018, privind dezapezirea drumurilor și combaterea lunecșului.

“Unul din punctele importante aflate pe ordinea de zi a ședinței de astăzi a reprezentat-o situația pregătirilor pentru sezonul rece. Astfel, la nivel de drumuri naționale și în ceea ce privește cele 2 municipii există contracte în vigoare pentru asigurarea dezapezirii.

De asemenea, dezapezirea drumurilor județene este asigurată de Consiliul Județean, iar în ceea ce privește comunele, din 66 de UAT-uri, 63 au utilaje proprii de dezapezire. Sunt convins că nici anul acesta nu vom întâmpina probleme majore și activitatea de dezapezire se va desfășura ca în anii precedenți”, ne-a declarat subprefectul județului Mehedinți, domnul Andrei Stănișoară.

■ Biroul de presă

ȘEDINȚA COMISIEI JUDEȚENE DE FOND FUNCİAR



În data de 11 octombrie 2017, prefectul județului, Nicolae DRĂGHIEA a condus ședința Comisiei județene de fond funciar. Membrii comisiei au analizat fiecare lucrare în parte, numărul dosarelor luate în dezbateră fiind considerabil de mare.

Lucrările au vizat cereri de rectificare și cartografierea a titlurilor de proprietate, validarea sau

invalidarea unor anexe vizând suprafețe de terenuri și păduri.

Cele mai multe dosare au fost admise de către comisie, urmându-și cursul spre definitivare, altele au fost trimise OCPI pentru rectificarea unor date ori restituirea comisiilor locale de fond funciar pentru diverse completări și rectificări. Trei dosare au fost respinse. ■ Biroul de presă

* Informații * Opinii * Atitudini *
* Anchetă * Dezvăluiri *

OBIECTIV
mehedințean

EDITOR: SC PROFIN SRL; ISSN 1454 - 7058

Drobeta Turnu - Severin,
str. Orly nr. 82A

www.obiectiv-mehedințean.ro

E-mail: teodor_abagiu@yahoo.com;
obiectivmehedințean@yahoo.com

TELEFAX: 0252 - 326.143
Mobil: 0722351161

Potrivit art. 206 Cod Penal, responsabilitatea juridică pentru
conținutul articolelor revine în întregime autorilor.

OCPI
OFICIUL COMISIEI JUDEȚENE DE FOND FUNCİAR

ABONAMENTE - prin Oficiile Poștale.

Poziție de catalog: 12203

Cost abonament lunar: 4,00 lei + taxe poștale

DIFUZARE prin DISTRIBUTORII
PARTICULARI

Salvăm „Grădina Publică”!

În cadrul parteneriatului dintre Muzeul Regiunii Porților de Fier și Școala “Constantin Negreanu”, marți, 17 octombrie a avut loc lecția interactivă “Salvăm Grădina Publică!”.

Acțiunea a avut loc la Pavilionul Multifuncțional, după ce, la sfârșitul săptămânii trecute elevii au mers, împreună cu muzeograful Secției de Relații Publice, Marketing Cultural și Pedagogie Muzeală, în parcul “Dragalina” - fosta Grădină Publică unde au colectat materiale vegetale.

Activitatea educațională a constat în conștientizarea elevilor cu privire la importanța a 5 arbori (platan, chiparos de baltă, Ginkgo biloba, castan sălbatic și castan domestic), existenți în cel mai vechi parc al Severinului.

Copiii au citit curiozități despre acești copaci și prin joc au transmis mesaje de ocrotire pentru aceștia.



Coaliția de guvernare a mai depășit o criză politică

Reporter: În săptămâna anterioară, Coaliția de guvernare a mai depășit o criză politică. Cum se face că ALDE a reușit să mențină în Guvern un ministru pe care Mihai Tudose nu-l mai dorea în echipa sa?

Ionuț Sibinescu: În primul rând, nu sunt pe deplin în acord cu dumneavoastră când spuneți că a fost vorba de o criză politică. Da, a fost o situație tensionată în Partidul Social Democrat, n-am să intru în mai multe detalii pentru că sunt cunoscute de toată lumea, însă ea a fost gestionată cu maturitate politică, dezbătută în forurile statutare ale partidului și rezolvată înainte de a se transforma propriu-zis într-o criză. În ceea ce îl privește pe ministrul pentru Relația cu Parlamentul și faptul că nu ar mai fi fost dorit în Cabinetul Tudose, Biroul Politic Executiv al ALDE și Președintele Călin Popescu-Tăriceanu au precizat cât se poate de clar poziția noastră: deși primul-ministru are tot dreptul să propună remanieri atunci când consideră necesar, acesta trebuie totuși să își anunțe intențiile mai întâi în coaliția care l-a mandatat să formeze Guvernul și abia apoi, după ce va fi fost luată o decizie, să le comunice public. Dacă un ministru ALDE, oricare —nu doar colegul meu, senatorul Ilie, nu s-ar ridica la nivelul așteptărilor și încrederii acordate, partidul ar analiza această situație și ar propune cu siguranță măsurile necesare în Coaliție.

Pe de altă parte, însă, trebuie atent cântărite motivele care stau la baza unei asemenea solicitări. Simplul fapt că o persoană, ministru sau nu, este acuzată de către un individ sau o instituție că a făcut ceva împotriva legii nu înseamnă, conform Constituției acestei țări, că acea persoană este automat vinovată și că trebuie să fie sancționată în vreun fel. Vinovăția trebuie dovedită mai presus de orice îndoială, în fața unei instanțe de judecată și nu în studiouri de televiziune sau pe Facebook. Avem o foarte mare problemă cu asta: DNA dă un comunicat pe site-ul web și face o postare pe o rețea de socializare, o parte a mass-media preia subiectul și toarnă gaz pe foc în funcție de interesele politice pe care le susține, iar suspectul trece, în



ochii unei părți importante din opinia publică, direct la statutul de condamnat definitiv. Lupta împotriva corupției este de o importanță vitală în orice regim democratic, însă, ca și în cazul activității tuturor celorlalte instituții ale statului, trebuie să se desfășoare strict în cadrul legal aplicabil —nici pe lângă lege, nici deasupra ei, urmărind alte interese decât cel public. Ori, așa cum a afirmat Biroul Politic Executiv al ALDE, DNA este departe de a fi infailibil, iar în numeroase situații a încercat să se substituie, ilegal și anticonstituțional, puterii politice alese în mod democratic de popor. Aceasta pare să fie una dintre situațiile, din încercările despre care vorbeam: DNA dă un comunicat, iar ministrul X pleacă acasă, cu eticheta de corupt pe frunte. Ei bine, ALDE nu poate accepta ca DNA, prin acțiunile pe care le întreprinde, să determine compoziția Guvernului în locul coaliției majoritare.

De altfel, partidul și președintele Tăriceanu au fost singurii care au semnalat public gravele încălcări ale legii și Constituției promovate de DNA sub pretextul luptei anticorupție. La polul opus așa spune că se poziționează dl. Klaus Iohannis, care se face că uită prevederile articolului 23 din Constituție referitor la prezumția de nevinovăție, cel puțin în ceea ce îi privește pe alții decât persoana sa și apropiații domniei —sale.

Reporter: De fapt, dumneavoastră susțineți că există încălcări ale Constituției din partea unei instituții reprezentative pentru justiție, laudată de Comisia Europeană și ambasadele străine?

Ionuț Sibinescu: Nu spun eu acest lucru, o spun instanțele de judecată. Sunt celebre cazurile în care DNA a acționat ca instrument de eliminare din viața

politică a unor candidați în alegeri, a unor actuali și foști demnitari, tocmai prin această rețetă: comunicăm că X este suspect, opinia publică îl sancționează, X dispare de pe scena politică. Ulterior, X își dovedește nevinovăția în instanța de judecată, dar eliminarea deja s-a produs, demult și ireversibil, nu mai poate fi repus în situația anterioară.

Reporter: De ce se tergiversează, atunci, adoptarea pachetului de legi privind reforma în justiție?

Ionuț Sibinescu: Nu aș spune că e neapărat o tergiversare, ci doar îndeplinirea, poate ușor excesivă, a cerinței de dezbateră publică a unui pachet legislativ de o asemenea importanță. Oricum, Alianța Liberalilor și Democraților consideră reforma justiției prin adoptarea în Parlament a legilor necesare în acest sens o prioritate și totodată un angajament ferm, pe care de altfel și l-a asumat și Președintele Călin Popescu—Tăriceanu.

Reporter: În cursul acestei săptămâni a trecut de Senat legea pentru înființarea Centrului de management al apei grele de pe platforma ROMAG. Care sunt efectele acestei legi?

Ionuț Sibinescu: Într-adevăr, în ședința de plen din 17 octombrie, Senatul a votat în unanimitate proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 29/2017 pentru înființarea Centrului Național de Management al Apei Grele în județul Mehedinți.

Ordonanța a fost aprobată fără modificări sau amendamente, în forma în care a fost propusă Guvernului de către ministrul ALDE al Energiei, colegul meu Toma Petcu —eăruia îi mulțumesc și prin intermediul dumneavoastră pentru deschiderea și disponibilitatea pe care mi-a arătat-o în rezolvarea acestei probleme. Ordonanța își produce și acum efectele și urmează să intre în plenul Camerei Deputaților, care este for decizional în această problemă.

Reporter: Vă mulțumesc!

Ionuț Sibinescu: Eu vă mulțumesc, pentru faptul că îi informați pe mehedinteni și nu numai, obiectiv și complet ca de obicei!

BULETIN INFORMATIV



La sediul Jandarmeriei Mehedinți a avut loc miercuri, 18 octombrie a.c., o conferință de presă susținută de colonel Manolea Daniel, împuternicit inspector șef și locotenent colonel Daniel Costache, șef Biroului Pază și Protecție Instituțională. La nivelul Jandarmeriei Mehedinți, misiunea de pază și protecție este una dintre cele mai importante, având în vedere complexitatea acesteia și numărul mare de obiective aflate în responsabilitate, motiv pentru care aproape 60% din efectivele inspectoratului sunt destinate acestei misiuni.

În prezent, asigurăm paza și protecția unui număr de **24 obiective** dispuse în județul Mehedinți: 21 obiective stabilite prin Hotărâre de Guvern: 2 economice, 1 de interes nuclear, 5 trezorerii, 6 instanțe, 6 parchete, 1 cameră de conturi; 2 obiective aparținând Ministerului Afacerilor Interne și 1 aparținând Jandarmeriei Române.

De asemenea, Inspectoratul de Jandarmi Județean Mehedinți mai asigură, la solicitarea beneficiarilor, în baza legii și contractelor încheiate, paza și protecția transporturilor de clor lichid în folosul Societății SECOM S.A. Drobeta Turnu Severin, de valori în folosul Trezoreriilor din jud. Mehedinți, de armament și muniție în folos propriu și de corespondență clasificată.

Facem precizarea că la obiectivele din responsabilitate, nu s-au înregistrat evenimente negative, iar în ceea ce privește executarea accesului în obiectivele din responsabilitatea Jandarmeriei, acesta se face în conformitate cu regulile de acces stabilite/dispuse/întocmite de către beneficiarii de pază, așadar nu sunt reguli proprii ale Jandarmeriei, ci ale instituțiilor cărora le este asigurată paza cu efective de jandarmi.

Rezultate obținute:

Pe linia transporturilor de produse cu caracter special, de bunuri, de

valori și de corespondență clasificată, în perioada 01 ianuarie - 30 septembrie 2017, am asigurat paza și protecția unui număr de 29 transporturi de valori în folosul Administrației Județene a Finanțelor Publice Mehedinți, 12 transporturi de produse cu caracter special, 6 constând în produse toxice (clor lichid) și 6 constând în armament și muniție în folosul unității, 2 transporturi de materiale în scop electoral, 529 transporturi de corespondență clasificată.

Totodată, în urma misiunilor desfășurate au fost aplicate 31 sancțiuni contravenționale (11 amenzi și 20 avertismente), valoarea amenzilor se ridică la suma de 4000 lei.

Ca și prioritate, pe această linie de activitate avem în vedere constituirea unui dispecerat zonal de monitorizare a tuturor sistemelor tehnice de pază, supraveghere și alarmare, care să deservească toate obiectivele din responsabilitatea unității noastre, la nivel județean. Acest obiectiv este încă în fază incipientă, fază de proiectie, având în vedere faptul că se poate concretiza numai în strictă colaborare și coordonare cu beneficiarii de pază. INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN MEHEDINȚI
Compartimentul Informare Relații Publice și cu Publicul

SOLIDARITATE ROMÂNĂ-BULGARĂ PENTRU ENERGIE

Contractul semnat între Transelectrica și Elektroenergien Systemen Operator (ESO EAS) are la bază principiul european al solidarității. În cadrul reuniunii interguvernamentale româno-bulgare, cele două companii au semnat un contract privind furnizarea reciprocă de urgență a energiei din afara țării, pentru securizarea serviciilor, între sistemele energetice ale celor două țări.



Documentul semnat între România și Bulgaria creează mecanismul de ajutor de avarie la care operatorii de sistem și transport din cele două țări pot apela doar dacă înregistrează o situație critică, în sistemul energetic național. Procedura de notificare și obținere a ajutorului se derulează astfel: operatorul aflat în dificultate solicită operatorului de transport din statul vecin o livrare a unei cantități de energie electrică în sistem, necesară pentru câteva ore. În urma acestei solicitări, statul care primește cererea de ajutor o va accepta sau respinge, în funcție de situația în propriul sistem național, de rezervele de care dispune și dacă ajutorul nu-i afectează tranzacțiile pe piețele de energie electrică.

Contractul semnat între Transelectrica și Elektroenergien Systemen Operator are la bază

principiul european al solidarității, afirmă ministrul Economiei, Gheorghe Șimon.

“Ședința comună cu guvernul Bulgariei este un eveniment de maximă importanță pentru ambele state, datorită legăturilor existente între noi, a istoriei dar și a perspectivelor comune. Toate acestea pot genera efecte pozitive în economiile României și Bulgariei”, spune ministrul Șimon. El remarcă destinul european comun al celor două țări, primite în același timp în UE. “Din această perspectivă europeană privind cooperarea economică româno-bulgară, istoria comună în dezvoltarea sistemelor electro-energetice. Să nu uităm că, întotdeauna, colaborarea trans-frontalieră generează valoare adăugată în raporturile și relațiile internaționale”, adaugă demnitarul român. ■ Biroul de presă



Manevre incredibile la Electrica. Virgil Popescu pune la zid Ministerul Energiei

Citiți în cele ce urmează despre posibile manevre incredibile la Electrica, furnizorul național de energie electrică.

Deputatul PNL Virgil Popescu pune la zid Ministerul Energiei.

Într-un status postat miercuri pe Facebook, vicepreședintele Comisiei de industrii și servicii din Camera Deputaților dă asigurări că PNL va sta cu ochii pe cei din ALDE, pentru ca aceștia să nu-și impună oamenii în Consiliul de Administrație (CA) al Electrica, în defavoarea unor specialiști din partea Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD).

„Există semnale ca ministerul energiei instigă la abuzuri la Electrica pentru a înlocui profesioniști propuși de BERD să administreze corect compania cu oameni de la ALDE Dâmbovița. Monitorizăm situația și nu vom rămâne pasivi la aceste derapaje.

Să fie începutul aplicării discreționare de către Guvern a modificărilor la OUG 109?”, este mesajul lui Virgil Popescu, cu referire la Ordonanța de Urgență 109/2011 privind guvernarea corporativă.



Pe scurt: această ordonanță se referă la depolitizarea companiilor de stat și numirea în conducerea acestora a unor oameni din mediul privat.

Revolta lui Virgil Popescu a pornit de la un articol de miercuri din ziarul Bursa. Potrivit surselor acestei publicații, Doina Dascălu (fost vicepreședinte la Curtea de Conturi) și avocatul Ciprian Iacob din Târgoviște și-au depus candidaturile pentru CA-ul Electrica, însă depășind cu zece minute termenul-limită, în condițiile în care nimeni nu făcuse acest gest înaintea lor. Mai mult: se pare că din dosarul de candidat al lui Iacob ar lipsi declarația de independență (prin care acesta să precizeze că nu are legături cu mediul politic).

A fost trimisă o solicitare scrisă către Electrica (prin care se solicita un punct de vedere referitor la acest subiect), dar deocamdată compania de stat nu a oferit vreun răspuns.

■ Biroul de presă

VALERIU PERA, PROFILUL POLITISTULUI DE CARIERĂ!

Figură emblematică pentru instituția Poliției de Frontieră mehedintene, comisarul-șef Valeriu Pera, a asigurat ani în șir securitatea granițelor și a cetățenilor români, cu dăruire și profesionalism. Devotamentul pentru meseria aleasă, implicarea, perseverența, inteligența ascuțită și sociabilitatea sunt doar unele dintre însușirile cheie ce stau în spatele carierei de succes a acestuia. Un bun combatant al infracțiunilor, a cărui misiune a fost, întotdeauna, o activitate ireproșabil executată, a reușit să configureze un tipar perfect de colaborare între MAI și mass-media, oferind suportului mediatic informații prețioase în timp real, din

poziția de Purtător de Cuvânt. Amabil, dl. Pera a acceptat să ne răspundă la câteva întrebări:

-Ce v-a determinat să deveniți un "om al legii"? A fost ceea ce ați visat mereu?

-Părinții mei au fost cei care m-au canalizat în această direcție, tatăl meu a făcut armata la grăniceri, în scurt timp a ajuns la gradul de sergent cu diagonală, asumându-și responsabilitatea unui pichet din zona Dobrogei. Disciplina de fier, rigoarea militară, prestanța uniformeii l-au făcut să se îndrăgostească iremediabil de acest domeniu, determinându-l să-mi insuflă aceeași pasiune...

-Cum au fost primii pași pe acest drum?

-În momentul în care am ajuns la Liceul

Un nou proiect, care vizează dezvoltarea infrastructurii rutiere în județul Mehedinți, a fost depus prin Programul de Finanțare INTERREG V-A România-Bulgaria, Axa prioritară 1: O regiune bine conectată, având denumirea "The streamline of the traffic in the cross border Danubian area" (Fluidizarea traficului rutier din zona transfrontalieră a Dunării) —

număr 15.1.1.037/e-MS code ROBG-138", cu o valoare totală de 5.081.088,03 Euro.

Obiectiv specific al proiectului este: Îmbunătățirea planificării, dezvoltării și coordonării sistemelor de transport transfrontaliere pentru conexiuni mai bune la rețeaua de transport TEN-T.

În data de 11 octombrie 2017, Comitetul de monitorizare pentru programul mai sus menționat, prin Decizia nr. 53, a aprobat noua cerere de finanțare depusă pentru reabilitarea/modernizarea noului traseu al DJ 607A. Vechiul traseu al DJ 607A a fost închis în urma evenimentelor din mai 2016, fiind afectat de o alunecare de teren, devenind impracticabil și periculos pe o lungime de cca 3 km.

Pentru remedierea situației,



Consiliul Județean Mehedinți a identificat un nou traseu denumit Varianta Ocolitoare. Ocolirea zonei calamitate prin Varianta Ocolitoare se va face pe sectoare de drum ce au aparținut DC 21, sector de drum aflat pe teritoriul Comunei Șimian, fostul drum comunal DC 21A, sector de drum amplasat pe teritoriul Comunei Husnicioara, care au fost luate în patrimoniu.

Noul traseu al drumului județean care se dorește a fi reabilitat/modernizat în cadrul acestui program, DJ 607A, pornește din E70 (DN 6) din nodul terțiar municipiul Drobeta Turnu Severin și traversează localitățile aparținătoare Județului Mehedinți —Cerneți — Valea Copcii —Husnicioara — Peri —Prunișor, iar la final face legătura tot cu E70 (DN 6).

■ Biroul de presă



Sursă foto: arhiva personală

Sibiu care a presupus multă instrucție, deplasări în teren, procedee practice de reținere, lucru pe hartă, exerciții de folosire a armamentului, trageri, pregătire fizică intensă.

Tipărescu Andrada-Beatrice

■ continuare în numărul următor

Frecții cu odicolon _____ de Bibicu'

Țurca și pourceaua

* Suspansul —scrie cu un entuziasm ușor trucat presa bucureșteană —a luat sfârșit! Ei da, marele eveniment istoric, pus la cale și pus în scenă de câteva centre de putere, paralele cu puterea legitim aleasă, anume, dezmembrarea guvernului condus de Mihai Tudose, a fost rezolvat, în sfârșit, după o pauză de gândire, în chip de suspans sau de bălbăială decizională, a Dulapului cotrocian descântat de corul movaliu de cucuvele de prin preajma Palatului din Deal. Foarte pe scurt, în locul lui Sevil Shhaideh, al lui Răzvan Cuc și al Rovanei Plumb, maestrul Werner —Dulap săsesc a semnat decretele de numire în funcție ale lui Paul Stănescu, Felix Stroe și, respectiv, Marius Nica. O fi bine, domn' prezident, o fi bine? Probabil că da, dacă toată lumea vorbește despre faptul că „era Tudose” este totuna cu „guvernul meu 2”. Timp în care mustața lui Dragnea nici nu mai îndrăznește să se zbârlească.

* Sincer, mie nici nu-mi vine să mai iau în serios aceste „mișcări de trupe”. Pe care le văd ca pe niște aplicații ale unuia dintre primele postulate postdecembriste: „Mircea, fă-te că lucrezi!”. Da, am ajuns toți, de la demnitari, la talpa țării, să ne facem că lucrăm. De-aia ne merge, vorba aia, bine la toți, de-aia țara asta a ajuns la coada cozilor Europei.

* Ca o palidă confirmare a celor spuse de noi mai sus, iată că deja noii numiți în portofolii ministeriale fac obiectul multor suspiciuni și

contestări. Despre așa-zisul baron de Olt, Paul Stănescu, aflăm că i s-a redeschis, de către DNA, evident, un dosar mai vechi. De corupcionen, din nou evident. Cât despre fostul emul al lui Radu Mazăre, Felix Stroe, omul și-a luat toate precauțiunile cu putință și a început să lingă, încă din start, popoul lat și multilateral dezvoltat al cucoanei din fruntea DNA, instituție pe care noul ministrache o apreciază și o sprijină, auziți și dumneavoastră, „total, total, total!”. Hai sictir, băi loază! Ipochimenul acesta a dat, cu câțiva ani în urmă, numele său unei străzi dintr-o localitate din județul Constanța! Ca să vedeți cu cine avem de-a face! Doamne, apără și păzește!

* Dar vorbirăm despre Dulapul din Deal, de care avem tot mai fermă convingerea că nu ne mai scapă nici gerurile siberiene din următoarea sută de ani! Cetățeanul acesta cu mari probleme juridice și penale a dat pe gaura gurii un panseu de mai mare frumusețea. Cică de prezumția de nevinovăție ar beneficia doar oamenii obișnuiți. Nu și oamenii politici, la care ar funcționa prezumția de vinovăție! Sigur, prima întrebare care îți vine în minte este cum a ajuns insul acesta președintele României. La această întrebare, noi am avea mai multe răspunsuri —toate perfect valabile, dar nu aceasta e problema noastră acum. Problema noastră este că personajul despre care facem vorbire nu conștientizează că domnia-sa este primul „penal”, cum sieși îi place să spună, al țării. Culmea este că toată



lumea știe de ce. Numai dumnealui nu prea arată că ar ști. În schimb, îi face o deosebită plăcere să... gloseze public despre politicienii „penali” care ar trebui mintenaș să se retragă la depou. Fiindcă, deh, nu se cade! Dar cu puterea exemplului cum rămâne, maistre? De ce nu tragi tălică pe linie moartă, pentru că și așa faci prea multă umbră pământului degeaba! Pentru că, vorba aceea, amintirile trecutului recent sau mai îndepărtat ar trebui să te urmărească și să te chinuiască și-n somnul cel mai adânc!

* Dincolo de discriminările cu care operează, omul este și victima unor fracturi de logică democratică. Păi dacă omul obișnuit, cetățeanul de rând, se poate bucura de prezumția de nevinovăție, politicianul, care, de regulă, este emanația colectivității care îl alege să o reprezinte în organul suprem al democrației, Parlamentul, în mod normal, logic, trebuie să se bucure de același drept. De ce Klaus nu vrea așa ceva? Pentru că el activează DNA să pună zăvozii pe adversarii săi politici. Și e suficient ca un procuror să înjghebeze un dosar unui politician indezirabil, pe drept sau complet aiurea, ca să i se

lege de gât eticheta penibilă și semidoctă de „penal” și să i se ceară, pe cale de consecință, direct sau mai voalat, demisia. Că așa e la noi... jocul democratic Un fel de țurcă. Sau de pourcea.

* Mai nou, se poartă discuții destul de aprinse în legătură cu Legea pensiilor, care, dacă e să ne luăm după Liviu Dragnea, nu va intra în discuție pentru bugetul pe 2018, pentru simplul motiv că nu a fost adoptată. Noi ce să zicem? La câte moașe a avut această foarte importantă lege și la câte discuții au provocat așa numitele pensii speciale, era previzibil să se ajungă la o asemenea nedorită situație. Tot o chestiune de ultimă oră este o inițiativă legislativă a PSD de a eșalona sumele convenite cadrelor didactice ca urmare a sentințelor judecătorești până în 2022! Asta e culmea! Aceste sume ar fi trebuit returnate profesorilor până la sfârșitul acestui an! Nesimțirea guvernanților se pare că atinge, cel puțin sub acest aspect, niveluri paroxistice! Pe Băsescu și pe Boc, vinovații esențiali pentru tăierile de salarii din 2010, văd că nu îi deranjează nimeni. Persoane sensibile...

cora
18 - 24 octombrie 2017

GUMPERI MAI MULT, GĂȘTIGI MAI MULT

-20% LA CUMPARĂTORI DE PRODUSE NEALIMENTARE DE PESTE 200 LEI PRIN TICHET cora

SAU

-15% LA CUMPARĂTORI DE PRODUSE NEALIMENTARE DE PESTE 150 LEI PRIN TICHET cora

SAU

-10% LA CUMPARĂTORI DE PRODUSE NEALIMENTARE DE PESTE 100 LEI PRIN TICHET cora

cora
18 - 24 octombrie 2017

Amigo
CAFEA INSTANT AMIGO 300 g
24,99 lei

cora
18 - 24 octombrie 2017

SAMSUNG
SMART TV FULL HD
1199,90 lei
LED FHD SAMSUNG 32J5200, Mega Contrast, P01200, ConnectShare Movie, garanție 24 luni

Avem Centru de Management al Apei Grele



Senatul României a adoptat, zilele trecute, cu unanimitate de voturi, ordonanța privind înființarea Centrului Național de Management al apei grele. Senatorii au votat un proiect care deschide calea către mult așteptata finanțare a ceea ce a mai rămas din

Combinatul de apă grea de la Halânga, adică o activitate de întreținere a unui stoc de apă grea ce valorează peste un miliard de euro. În susținerea proiectului a intervenit senatorul PSD de Mehedinți Liviu Mazilu, dar și senatori precum Ecaterina Andronescu și Titus Corlățean.

Chiar dacă încă nu se știe când vor fi alocați și banii necesari pentru întreținerea și managementul stocului de apă grea, conservat la fostul combinat din Severin, senatorii au votat, marți, 17 octombrie 2017, înființarea Centrului Național de Management al apei grele. Este un început

promițător și un prim pas către ceea ce va însemna finanțarea propriuzisă a activității de importanță strategică pentru țara noastră. În plen au susținut proiectul Liviu Mazilu, Ionuț Sibinescu, Ecaterina Andronescu și Titus Corlățean.

De la tribuna Senatului, Liviu Mazilu a ținut o pledoarie completă despre apa grea românească, despre istoria fabricării acestui produs, în apropiere de municipiul nostru și despre necesitatea ca averea rămasă să nu se risipească. Senatorul social democrat a mai cerut ministrului Energiei să îl informeze în scris despre situația proiectului de construire a



reactoarelor 3 și 4 de la Cernavodă.

Speranțele specialiștilor de la ROMAG PROD se îndreaptă acum către găsirea unei surse de finanțare pentru a avea liniștea necesară gestionării acestei adevărate comori aflate în custodia rezervelor statului. ■ Romeo Crîșmaru

NOI PERSPECTIVE LA SPITALUL DIN ORȘOVA



Spitalul Municipal din Orșova dă primul semn de transparență, după o perioadă îndelungată. Astfel noua echipă managerială - Adrian Cican, manager; Cristi Stica, director economic și Mihaela Stoichină, director medical - a vorbit miercuri, 18 octombrie a.c., în cadrul unei conferințe de presă susținută la sediul instituției despre strategia aplicată în ultimele 6 luni și despre modul în care au fost reduse cheltuielile.

De aproape 6 luni, Spitalul Municipal din Orșova are o nouă echipă managerială care susține că a reușit să reducă considerabil cheltuielile și să optimizeze activitatea. Au fost reduse costurile la utilități, se cumpără curent de pe bursa de mărfuri, se face salubritate în regim propriu, s-

au operat reabilitări la secțiile de pediatrie, boli interne, cardiologie și fizioterapie, dar și la compartimentul primiri-urgente. De asemenea, s-au redus nu numai cheltuielile, ci și datoriile acumulate în ultimii ani. La spitalul municipal există și un plan de investiții care presupune inclusiv reabilitarea în integralitate a spitalului. În acest sens se întocmesc un studiu de fezabilitate, iar costurile s-ar cifra la circa 600.000 de euro.

O mare problemă la Spitalul Municipal Orșova este, însă, lipsa medicilor de specialitate. Pentru a acoperi aceste lipsuri, noua echipă managerială colaborează cu Spitalul Județean Mehedinți, dar și cu medici tineri, pentru aducerea cărora s-au făcut eforturi mari.

La Spitalul Municipal Orșova vor fi înființate câteva secții noi cu specialități medicale mai puțin cunoscute, cum ar fi îngrijirile paleative, diabetologia sau ortopedie.

Spitalul Municipal din Orșova a fost și rămâne, în ciuda mai multor lipsuri, mult mai curat, modern și primitiv decât multe alte spitale municipale, iar aici, spre exemplu, foarte multe femei preferă să nască, maternitatea din Orșova fiind una de prestigiu.

Liliacul a înflorit din nou în octombrie

Suntem la mijlocul toamnei, dar la Drobeta Turnu Severin zici că a venit primăvara. Un liliac a înflorit, în octombrie, pentru a doua oară în acest an.

Specialiștii spun că fenomenul e îngrijorător.

Un arbore de liliac a înflorit, pentru a doua oară, la Drobeta Turnu Severin, în curtea unui imobil din centrul municipiului. Severinenii care trec prin zonă se opresc pentru câteva clipe pentru a admira liliacul înflorit și se bucură de această minune.

„S-a dat vremea rău de tot peste cap, că așa ceva eu nu am mai văzut. Cum să înflorească liliacul în octombrie? Cred că e semn rău, ne așteaptă o iarnă grea”,

spune un domn pensionar care locuiește în zonă. De aceeași părere este și o altă vecină care este convinsă că liliacul înflorit prevestește o iarnă cumplită: „Vă spun eu, asta nu e de bine. O să avem iarnă grea, Dumnezeu ne dă semne”.

Specialiștii susțin că mugurii liliacilor care au înflorit a doua oară ar trebui să ne îngrijoreze și că este provocat de încălzirea globală și fenomenele meteorologice ieșite din comun. Tot specialiștii spun că fenomenul este extrem de dăunător pentru arbori, care devin vulnerabili la gerul iernii. Tradiția spune că un astfel de fenomen este semn că urmează o toamnă secetoasă, dar și o iarnă grea.

MAMOGRAF ULTRAMODERN LA ORȘOVA

Spitalul municipal din Orșova deține una dintre cele mai moderne aparate pentru realizarea de mamografii din regiune. Acesta a fost achiziționat din fonduri europene de mai mulți ani, însă nu a putut fi folosit datorită lipsei de personal specializat pe astfel de investigații medicale. Conducerea instituției medicale orșovene anunță că de la 1 noiembrie se dă drumul la aparatul mamograf, acesta funcționând în beneficiul celor interesați.

Unul dintre cele mai moderne aparate pentru investigații clinice de mamografie va funcționa la Spitalul Municipal Orșova, începând cu data de 1 noiembrie 2017. Anunțul a fost făcut astăzi de managerul unității medicale, Adrian Cican. Un sprijin important în acest sens vine de la Spitalul Județean, care va asigura partea medicală. Din păcate, competențe pentru ufolosirea unui asemenea aparat nu au decât doi doctori, ceea ce va duce la crearea de aglomerație.

Aparatul este singurul de acest fel în județul Mehedinți și chiar în zonă, iar aici se așteaptă solicitări din partea unor pacienți care cu siguranță vor veni nu numai din județ, ci și din județele vecine.

Neisprăvirea Gauleiterului Klemm contra „Doctrinei iubirii de patrie”



„Pas cu pas”, cei 28 de ani, scursi după nebuloasa decembrie, nu doar că nu au oferit mai nimic bun românilor, dar au adus țara la sapă de lemn. Atunci, în '89, praștiile izotopilor aceluiași element: K.G.B.-G.R.U.-C.I.A.-A.V.H.-D.S.S.-Mossad & Co. au aruncat prin gaura decupată în Tricolorul României (modelat după tiparul budapestan, experimentat în '56) stoluri întregi de păsări de pradă. Pleiada acestora a acționat eficient: șeful statului a fost asasinat, iar românii au asistat, ba chiar au participat cu entuziasm la distrugerea și jefuirea unei țări fără datorii și cu multe creanțe de recuperat. Ușor, ușor, au furat țara cu totul, iar milioane de români au luat calea bejaniei. Atunci, în decembrie, s-a vorbit de libertate, dar libertate nu înseamnă slobozirea nemernicilor la jafuri fără precedent în istoria României și fără a da seamă de faptele comise. Cerul Țării a fost acoperit de roiurile de lăcuste ale corporațiilor multinaționale. Pământul

Țării, cotopt de bună voie - de oștiri străine, a fost sfărâmat sub șenilele blindatelor, sfredelit și sărăcit de bogățiile sale de prădători străini și, la ordinele Occidentului, năpădit de „migranții” secolului al XXI-lea. În hibridul „Război al lumilor”, culturilor și civilizațiilor, de aproape trei decenii, România a pierdut cantități inestimabile de materie cenușie, brațe de muncă instruite pe cheltuiala statului și sute de întreprinderi au ajuns ruine. La porunca aceluiași Occident ipocrit - care a trădat România de ori câte ori s-a ivit prilejul - , nemernicii demolatori băstinași au permis accesul paraziților sociali, potențialii teroriști, cărora li s-a asigurat „casă și masă”, asistență socială și medicală gratuită. Deci am exportat valori și importăm, nu „refugiați” sărmani, ci reziduurile umane refuzate de Mutti Merkel, Junker & Co. „Pas cu pas”, România, a fost îmbrâncită să vrea să intre în noua Uniune Sovietică - ediție revizuită, adăugită și înstelată cu 12 stele pe fond albastru, nu cu una pe fond roșu ca cea veche. Astăzi i se reproșează că nu era pregătită pentru acest pas, așa că i s-a schimbat „viteza”. Ceva mai târziu ni s-a „sugerat” să vrem intrarea în N.A.T.O., drept pentru care, în 1997, „iubiții noștri conducători”, fără să întrebe poporul, au renunțat „pe vecie” la pământurile românești aflate sub ocupație ucraineană și au distrus armata

proprie. Dacă în 1958 Gheorghiu Dej - a scos peruși din țară, în 2004, timonierul de serviciu al navei în derivă i-a pofțit pe americani să-și aducă trupele pe pământul țării. Uite-asa, am ajuns colonie sub ocupație militară S.U.A.-N.A.T.O., colonie economică austriacă și a corporațiilor multinaționale.

„Patriotism este iubirea de patrie! Patriotism înseamnă naționalism!”

Deunăzi, Gauleiterul confederat Hans Klemm a călcat din nou în străchini depășindu-și - a „n” - a oară -, atribuțiile diplomatice. De această dată a acuzat politicienii care „promovează naționalismul economic și lovesc în multinaționale prin aluzii la preținse și presupuse infame legături evreiești ale unor întreprinderi legitime” [1]. Gauleiterul afirmă, fără nicio dovadă, că în spatele acestei politici s-ar afla „influența nocivă a Rusiei”. Herr Gauleiter, fiindcă aici e România, îți spun pe șleau: dacă tăceai, filosof rămâneai! Se pare, însă, că în timpul scurs de când Obama te-a trimis pe plai mioritic, cineva ți-a suflat zicerea lui Lăpușneanu pe care ai adoptat-o fără restricții: „dacă voi nu mă vreți, eu vă vreau”! Propun să-ți fie administrată, intravenos, în regim

de urgență, expunerea academi-cianului Răzvan Teodorescu (care, asemenea unor istorici cu orientare universală, principii metodologice moderne și viziune critică de ansamblu precum: Florin Constantiniu, Gheorghe Buzatu, Dinu C. Giurescu)... a declarat recent: „Fac o precizare despre un termen asupra căruia foarte mulți politicieni și jurnaliști mai puțin informați fac confuzii grave. Patriotism este iubirea de patrie! Patriotism înseamnă naționalism! Naționalismul, un cuvânt apărut în 1892 într-un mare cotidian francez și asupra căruia s-au făcut numeroase exegeze este definit ca Doctrina iubirii de Patrie [...]” [2]. Dacă nici Palatul Cotroceni, nici Palatul Victoria nu te-au trimis la origini... adică nu te-au declarat „persona non grata” și nu te-au invitat „Go home!, în America first”, noi „plebea” națiunii române îți spunem răspicat că nu te mai vrem aici, ca să ne dezbină, ca să ne vinzi brașoave și să ne învrăjbesti, crezând, în naivitatea-ți proprie, că ne duci cu „preșu”. Ciocu mic, sau, ca să nu facem discriminări minoritare, „mucles, mâncați-aș”! Du-te, învârtindu-te, precum axul cu came al motorul avionului pilotat de soțul purtătoareii tale de parole cotroceniste!

Ion Măldărescu, Art-emis
www.art-emis.ro/editoriale

Mircea Dinescu își va lansa „Colierul din bomboane de colivă” la Festivalul internațional de literatură „Sensul iubirii”

de către Centrul Cultural „Nichita Stănescu”, Muzeul Regiunii Porților de Fier și Societatea Scriitorilor Danubieni, sub egida Consiliului Județean Mehedinți.

Festivalului internațional de literatură „Sensul iubirii” ediția a XIX-a va avea loc în perioada 20-22 octombrie 2017. În cadrul acestui eveniment cultural important al județului, devenit deja o tradiție, poetul Mircea Dinescu își va lansa cartea „Colierul din bomboane de colivă”.

Poetul Mircea Dinescu este invitatul celei de-a XIX-a ediții a Festivalului internațional de literatură „Sensul iubirii”, inițiat de scriitoarea Ileana Roman și care se desfășoară la Drobeta Turnu Severin. Evenimentul cultural este organizat

cora
SECRETARIA TERENULUI SEVERIN

October

ATELIER DE CREAȚIE:
ATELIERUL DOVLECILOR NAZDRAVANI

SĂMBĂTA 21 OCTOMBRIE 11:00-13:00

CONCURS DE TALENTE:
CEL MAI BUN BUCĂTAR, OSPĂTAR BRUTAR!

VINERI 27 OCTOMBRIE 17:00-19:00

Logos: DAW, X, Inmediu, BCR, PROGES, ARSIS, TOKKO.

Eveniment cultural
Lansarea cărții
Colierul din bomboane de colivă
de **Mircea Dinescu**

Vineri, 20 octombrie 2017
Ora 16.00
Pavilionul Multifuncțional
Strada Independenței, nr. 2
Muzeul Regiunii Porților de Fier

E deja campanie pentru prezidențiale?

Peste 8 milioane de români sunt supuși riscului sărăciei

Asta da temă de campanie electorală pentru politicieni. Pesedistul Liviu Dragnea și fostul liberal Klaus Iohannis par să fi ieșit din nou la rampă cu ocazia remanierii de guvern. Sunt săgeți aruncate de o parte și de alta. Cu siguranță că Iohannis vrea să îi arate lui Dragnea cine e șeful în gospodărie de partid și îi va respinge orice propunere dubioasă pentru Guvern. Este vorba de înlocuirea celor trei miniștri care au demisionat din Guvern. Se zice că de bună voie. Sau poate că s-au rugat lichelele lui Liviu Dragnea de ei sau poate că au fost convinși pe alte căi. Nu cu dosare, că nu mai este apanajul politicienilor, ci poate cu ceva beneficii, dacă se vor retrage de bună voie și nu vor face scandal în public.

Uite că fostul premier Grindeanu a făcut scandal în public. Aveai la un moment dat impresia că s-a baricadat în sediul Guvernului cu pucistul Ponta și nu va mai ieși de acolo decât scos cu taburile de către oamenii lui Dragnea. Oficioșii PSD chiar au vorbit la vremea

respectivă de o așa-zisă lovitură de stat. Nu a fost cazul. Puciștii au pierdut în parlament și s-a dus la naiba toată revoluția lui Grindeanu-Ponta. Echipa de tinichea a PSD. Nimeni nu se pune cu baronul suprem Liviu Dragnea care a prins cheag și putere în PSD. Știe să dezbine și să conducă. Chiar dacă PSD a avut de pierdut la capitolul lideri puternici și credibili, Liviu Dragnea și-a adus la vârfurul partidului liderași supuși, cu fruntea plecată și gata să se sacrifice pentru liderul suprem.

Până și oportunistul Grindeanu a căzut la pace cu Dragnea când a văzut că toate ușile îi sunt închise în România. A terminat cu revoluția în PSD și a lăsat dracu toate planurile de răsturnare de regim. Chiar a primit un post călduț peste hotare, pentru că a fost cuminte și nu a mai aspirat la fotoliul șefului de haită.

Dar cine sunt mioarele? Ponta cu ai săi? Liberalii? Președintele țării? Ei bine nu. Din tot acest conflict politic mioarele par să fie chiar alegătorii. Este

vorba de românașii care încă se mai află în țară. Ei bine o spune una din publicațiile UE. Este vorba de Eurostat. Iar Eurostatul nu poate fi contestat de nimeni și mințit de nimeni. Nici măcar de Dragnea și ciracii lui. Este acum public faptul că România se află pe locul al doilea în UE ca procent din populație expusă riscului de sărăcie și excluziune socială. Adică oamenii nu mai au unde lucra și ce mânca. Asta este realitatea pe care politrucii tătucului suprem nu vor să o vadă. Este vorba de peste 8 milioane de români foarte săraci conduși de cireada de politicieni a lui Dragnea.

Iar Dragnea nu este deștept, dar nici prost. Este extrem de vicelan și a învățat ceva extrem de prețios de la dictatorii lumii. Are nevoie de un aparat administrativ extrem de bine plătit pentru a putea să își pună în aplicare politicile de partid și de stat și care să fie obedient și să îl asculte.

PSD a cumpărat prin mărirea de lefuri întreaga administrație locală și centrală. Nici nu mai trebuie amintit faptul că femeile de serviciu din primării au ajuns să câștige mai bine decât profesorii sau unii angajați din domeniul sănătății. Cert este că dascălii au rămas cu mult în urmă. Un șofer de primărie de comună a ajuns să câștige o mie de dolari pe lună.

Adică aici pe pământ duce acasă o mie de dolari și este superior unui profesor de limba română cu definitivat, gradul I și cu doctorat. Adică un prof care a învățat serios să își ia toate examenele și care acum se vede umilit de cireada de politicieni a lui Liviu Dragnea. Individul este însetat de putere și acum țintește spre fotoliul pe care îl visează de ani de zile, mai ales că nu este nicio lege care să îi interzică o candidatură la șefia statului. O fi Dragnea șeful haitei, dar fără o funcție serioasă nu este decât un păpușar care la un moment dat va fi sfâșiat de lupii care dau târcoale grupului de lichele de care s-a înconjurat șeful PSD. Ori un președinte de partid nu are cum să fie puternic și să conducă un partid puternic dacă și-a adus lângă sine oameni slabi și controlabili. Oameni fără personalitate, ci doar executați, gata să demisioneze sau să se arunce în cap pentru lider.

Ce program are Dragnea pentru cei 8 milioane de români extrem de săraci? Niciunul. Știe că nu mai ies la vot. Știe exact pe cine mizează la alegerile pe care și le pregătește. O singură problemă are Dragnea în ecuație. DNA. Asta îl împiedică să nu devină liderul absolut al țării. Să stea cu fundul pe România și să pescuiască direct din Marea Neagră.

■ Ștefan Băeșiu

Școala de Perfecționare a Pregătirii Personalului Poliției de Frontieră Drobeta Turnu Severin formează 142 de viitori agenți

În urma examenului de admitere din luna septembrie 2017 de la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea au fost admiși un număr de 280 de elevi, dintre care 142 vor fi pregătiți, pentru trei luni de zile, la Școala de Perfecționare a Pregătirii Personalului Poliției de Frontieră Drobeta Turnu Severin.

Cu un corp de instructori tineri și bine pregătiți profesional și o bază materială modernă, Școala de Perfecționare a Pregătirii Personalului Poliției de Frontieră Drobeta Turnu Severin asigură condiții optime pentru desfășurarea activităților de învățământ, de cazare și hrănire pentru viitorii agenți ai Poliției de Frontieră Române în perioada 02 octombrie—22 decembrie.

Începând cu data de 02 octombrie 2017, 142 de elevi admiși la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea au început activitățile școlare de studiu și învățământ în cadrul Școlii de Perfecționare a Pregătirii Personalului Poliției de Frontieră Drobeta Turnu Severin.

Având la dispoziție treisprezece săli de clasă, trei laboratoare dotate cu tehnică criminalistică și I.T., o sală de 50 de locuri, o sală de sport, o sală de mese, 300 de locuri de cazare, școala oferă tinerilor elevi toate condițiile necesare pentru desfășurarea unui proces de învățământ bazat pe competențe, cu un pronunțat caracter interactiv-aplicativ care sprijină demersul formativ - educativ al viitorilor polițiști de frontieră.

Pe parcursul celor patru module de învățământ, cei

142 elevi, viitori agenți ai Poliției de Frontieră Române vor învăța și aprofunda cunoștințe referitoare la locul, rolul și misiunile structurilor Poliției de Frontieră Române în cadrul forțelor de ordine și siguranță publică, teme referitoare la legislația de frontieră națională și a regimului juridic frontalier specific Spațiului Schengen, la executarea misiunilor de supraveghere și control a frontierei de stat, folosind mijloacele tehnice de control și sedințe practice de instrucție de front, pregătire fizică, de cunoaștere a armamentului din dotare și a mijloacelor de supraveghere și control a frontierei de stat. Tinerii elevi vor învăța, de asemenea, modul de elaborare al documentelor specifice cercetării penale, de identificare a formelor de infracționalitate transfrontalieră, de desfășurare a activităților informativ operative și de desfășurare a activităților criminalistice.

Nu în ultimul rând, instructorii Școlii de Perfecționare a Pregătirii Personalului Poliției de Frontieră Drobeta Turnu Severin îi vor educa și forma pe tinerii elevi în spiritul respectării valorilor culturii organizaționale și a normelor de conduită profesională, adoptării unei ținute morale și comportamentale corecte și a unei atitudini pozitive în relația cu publicul.

Scopul final este formarea unor agenți de



poliție de frontieră responsabili, integri și bine pregătiți profesional care la terminarea școlii să fie în măsură să prevină și combată eficient criminalitatea transfrontalieră și să asigure o stare de normalitate la frontieră.

Purtător de cuvânt,

Inspector de poliție, BRUCĂ IONELA

Ziua Mondială a Contracepției marcată și în Mehedinți

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, prin Centrul Maternal “Sfânta Ana” și Centrul de zi pentru monitorizare, asistență și sprijin a femeii gravide predispusă să-și abandoneze copilul și Direcția de Sănătate Publică Mehedinți, prin Compartimentul de Promovare a Sănătății, au organizat în data de 2 octombrie anul curent o campanie locală de marcare a Zilei Mondiale a Contracepției.

Cu această ocazie s-au împărtășit pliante cu informații și s-au purtat discuții constructive pe marginea problemelor legate de bolile cu transmitere sexuală, sănătate publică, dar și implicațiile sociale și familiale ale unei sarcini nedorite.

Lansată în 2007, Ziua Mondială a Contracepției are misiunea de a crește gradul de conștientizare privind contracepția și de a facilita tinerilor accesul la informații privind sănătatea lor sexuală și reproductivă. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți se alătură astfel efortului internațional de conștientizare și informare cu privire la sănătatea reproductivă, România fiind, din păcate, pe un nedorit loc 2 european în ceea ce privește procentul de adolescente care au devenit mame.

Ofițer de presă, Daniela Ariciu

MARI ACTORI IN CAPODOPERE ALE DRAMATURGIEI UNIVERSALE

MAGDA CATONE / RALUCA PETRA

ILEANA OLTEANU/EUGENIA SERBAN

ARMAND CALOTA

OVIDIU CUNCEA

DORIN ANDONE / GAVRIL PATRU

In comedia de mare succes

AMANTA

adaptare dupa „Incurca lume” de A.D. HERTZ

Regie: ARMAND CALINOVICI Scenografia: MIRELA MARIA NICULESCU

Sumeti DOBRESCU COSTEL Regia tehnica si lumini DOBRESCU EUGENIA

6 noiembrie 2017 ora 19⁰⁰

actori ai Teatrului Național București vin să vă aducă zâmbetul pe buze! Prețul билетelor variază, în funcție de loc. Elevii, studenții și pensionarii au reducere!

Organizatori

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI
CENTRUL CULTURAL „NINONIA STAMBUK”

MUZEUL REGIUNII PORȚILOR DE FIER
SOCIETATEA SCRITORILOR DAMBURIENI

Festivalul european de literatură

SENSUL IUBIRII

ediția a XIX-a

20 - 22 octombrie 2017

Vineri 20 octombrie 2017 -
Muzeul Regiunii Porților de Fier

Ora 16.00
Decernarea premiilor
Lansare de carte

Sâmbătă 21 octombrie 2017

Ora 11.00
Vizitarea Muzeului Kladovo - Serbia
Podium poetic

Concurs cu premii la jurnalromanesc.ro

JURNAL ROMÂNESC
pentru românii de pretutindeni



TINERE TALENTE

un concurs jurnalistice

dedicat tinerilor pasionați de jurnalism
din SERBIA și REPUBLICA MOLDOVA

EDIȚIA A III-A

Jurnal Românesc (jurnalromanesc.ro), proiect finanțat de Ministerul pentru Românii de Pretutindeni, lansează, pentru al treilea an consecutiv, invitația de participare la CEA DE-A TREIA EDIȚIE a unui concurs de jurnalism inedit, cu tema „Românii din comunitățile istorice”. Prima ediție, organizată în anul 2015, a fost câștigată de jurnalista Anastasia Cucuruz, de la Chișinău, iar cea de-a doua ediție, organizată în anul 2016, a fost câștigată de o altă jurnalistă din Chișinău, Diana Catana. Premiile puse în joc sunt:

PREMIUL I - 1.500 lei;

PREMIUL al II-lea - 1.000 lei;

PREMIUL al III-lea - 500 lei.

Inspirându-se din situația reală din unele comunități, în special cea din Serbia —Valea Timocului, unde presa de limba română este aproape inexistentă, în condițiile în care rolul presei în afirmarea drepturilor legitime la afirmarea identității culturale, lingvistice și religioase a românilor din comunitățile istorice, Jurnal Românesc își propune să descopere tinere talente în materie de presă, persoane ambițioase și creative care pot demonstra că prin forța ideilor exprimate sunt pregătite să învețe o meserie atât de frumoasă și de importantă cum este cea de jurnalist. Obiectivul principal este acela de a crește interesul opiniei publice cu privire la problemele românilor din comunitățile istorice și de a descoperii tineri care vor să învețe meseria de jurnalist, pentru a ajuta comunitatea românească să se dezvolte armonios în zone în care

încă aceasta mai luptă pentru a i se respecta drepturile.

Obiectiv

Acest concurs de jurnalism urmărește descoperirea de tineri talentați care pot deveni jurnaliști activi în comunitățile românești și care ar putea sensibiliza opinia publică și conduce la responsabilizarea tuturor organismelor relevante cu privire la lupta împotriva încălcării drepturilor minorităților românești de peste hotare. Se urmărește promovarea articolelor de calitate redactate de jurnaliști amatori dar și descoperirea tinerelor talente ale căror lucrări nu sunt cunoscute de publicul general.

Cine poate participa?

Concursul se adresează tuturor jurnaliștilor amatori și tinerilor pasionați de jurnalism din Serbia și Republica Moldova care pot schița un produs jurnalistice în care să trateze una sau mai multe dintre problemele majore cu care se confruntă comunitatea românească din zonele vizate.

Se poate candida cu articole scrise, reportaje, anchete, interviuri, materiale video care, au fost deja publicate sau urmează să fie publicate, în format tipărit sau on-line, inclusiv în publicații editate de companii individuale, de asociații sau universități ori fundații, etc.

Limita de vârstă maximă este de 27 de ani, iar condiția principală este aceea ca tinerii să provină din una dintre cele două comunități vizate (Serbia și Republica Moldova), să cunoască bine limba română și să dea dovadă de fantezie, curaj, spirit de inițiativă.

Candidații pot trimite articole scrise

pe tema concursului, însoțite sau nu de fotografii sau materiale video. Persoanele care aplică pot fi jurnaliști amatori, studenți la Facultatea de Jurnalism, persoane care activează la diferite asociații/cluburi de jurnalism sau persoane care sunt pasionate de jurnalism și pot demonstra că au talent să conceapă un produs jurnalistice interesant.

Ce articole sunt eligibile?

Fiecare participant poate trimite cel mult 1 articol, indiferent dacă acesta a fost publicat individual sau într-o serie de articole sau nu a fost niciodată publicat; Articolul trebuie să fie accesibil ca limbaj publicului general; Articolul trebuie scris în stil jurnalistice; Articolul trebuie scris în limba română.

Criterii de evaluare

Juriul va fi format din jurnaliști de prestigiu, profesori și oameni de presă.

Membrii juriului vor evalua articolele în baza următoarelor criterii: utilitatea și relevanța informațiilor pentru publicul țintă (românii din comunitățile românești vizate—Republica Moldova și Serbia); capacitatea de a capta și de a menține interesul cititorului; obiectivitate, independență și respectarea principiilor deontologice; originalitate (ex. alegerea subiectului, tratarea subiectului, poziția adoptată etc.); capacitatea de investigație: cercetarea efectuată pentru a culege informațiile necesare, resursele utilizate și eforturile depuse pentru pregătirea articolului; calitatea redacțională - limbaj, lizibilitate și structură; conținut: articolul trebuie să abordeze subiecte relevante pentru domeniul vieții și activității românilor din comunitățile vizate. Data limită pentru expedierea și primirea articolelor este 01 noiembrie 2017.

Asociația Cultural – Științifică “Pleiadis” și partenerii săi vă invită să participați la:

Simpozionul Internațional

“Turismul - conexiuni istorice, culturale și economice”

din 28 —29 octombrie 2017, Iași - România

Simpozionul este organizat
pe trei secțiuni:

Secțiunea I: Moștenire istorică și culturală

Articole despre: natura în literatură sau itinerar literar, spiritualitate, tradiții și obiceiuri, estetică: artă, folclor, muzică, dans, culori și forme.

Secțiunea a II-a: Turismul în date și reprezentări

Articole despre: economie, geografie, agroturism, marketing: publicitate și proiecte, oportunități de dezvoltare. . .

Secțiunea a III-a: “Frumusețea prin ochiul călătorului”

Creații artistice: desene, picturi, grafică, postere, fotografii, prezentări PowerPoint sau filme.

Participarea poate fi:

- directă - cu prezentarea lucrărilor în plen sau

- indirectă - prin trimiterea lucrărilor pe adresa de e-mail.

Program:

Pe 28.10.2017

- Prezentări de lucrări științifice în cadrul simpozionului pe secțiunile: “Moștenire istorică și culturală” și “Turismul în date și

reprezentări”,
- Expoziția “Frumusețea prin ochiul călătorului”

Pe 29.10.2017

—La pas prin Iași, tur ghidat.

Detalii privind desfășurarea simpozionului le găsiți pe link-ul de mai jos sau se pot solicita la adresa de e-mail:

asociatia.pleiadis@gmail.com.

<https://drive.google.com/file/d/0BwFw6nhA6a6WmtkRziSbnZhQXW/view>

(Executați: click pe link - se deschide o pagină nouă cu documentele atașate - apăsați pe săgeata din colț sus (download) pentru descărcarea zip-ului.)

Data limită de trimitere a lucrărilor: 22 octombrie 2017.

Vom confirma primirea lucrărilor până pe data de 25 octombrie 2017.

Vă așteptăm cu drag!

Cu considerație, Dorin Elena - Daniela Președinte al Asociației Cultural — Științifice “Pleiadis”; Tel: 0753 024 580
E-mail: asociatia.pleiadis@gmail.com
Facebook: <https://www.facebook.com/AsociatiaPleiadis/>

Apelul AEP către societatea civilă de a participa la realizarea unei monografii a alegerilor pentru primul Parlament al României Mari

Autoritatea Electorală Permanentă invită societatea civilă să se implice în realizarea unei monografii a alegerilor din anul 1919 pentru primul Parlament al României Mari, AEP propunându-și să marcheze Centenarul Marii Uniri printr-un demers colectiv de reconstituire a unui moment de referință pentru istoria democrației noastre.

Pentru a reda imaginea completă a configurației primului legislativ ales după înfăptuirea Marii Uniri este nevoie, pe lângă referințe istorice specifice, și de date referitoare la fiecare deputat și senator. În acest sens, este utilă orice informație validă care poate completa fișa biografică a fiecărui parlamentar (fotografii, nume și prenume, studii, carieră profesională și politică, stare civilă, ideologie, surse bibliografice etc). Multe astfel de informații pot fi găsite în presa vremii, locală și centrală, în arhivele publice locale, în arhivele personale sau în memoria urmașilor.

Accesul personalului AEP la aceste surse fiind limitat, invităm pe toți cei care dețin informații despre oricare dintre parlamentarii aleși în anul 1919 să le transmită Autorității Electorale Permanente la adresa de e-mail centenar.alegeri@roaep.ro

Menționăm că aportul cetățenilor la realizarea acestei monografii în format print și electronic va fi recompensat cu menționarea numelor acestora în caseta colectivului redacțional și în publicarea lor pe pagina oficială de Internet a AEP.

Precizăm că lista deputaților și senatorilor din primul Parlament al României Mari este publicată pe site-ul www.roaep.ro la rubrica „Centenar alegeri” și poate fi consultată accesând linkul <http://www.roaep.ro/prezentare/centenar-alegeri/>

Direcția comunicare și relații externe



SE ÎMPLINESC 2 ANI DE CÂND ZIARISTUL, PUBLICISTUL ȘI NEOBOSITUL SCRITOR VIRGIU TĂTARU NU MAI ESTE PRINTRE NOI. UN OMAGIU PIOS PENTRU TALENTUL, PATRIOTISMUL ȘI DORINȚA DE A ÎNDEPĂRTA COLBUL DIN ARHIVE ȘI A ADUCE ÎN ACTUALITATE PE ILUSTRII ÎNAINȚAȘI MEHEDINȚENI. MANUELA HAGIOPOL (MONICA BASICA)



REGIA NAȚIONALĂ A PĂDURILOR - ROMSILVA
DIRECȚIA SILVICĂ MEHEDINȚI
Drobeta Turnu Severin, str. Eroii de la Cerna nr. 22
Tel :0252.31.79.70 ; Fax :0252.31.23.08 ; RO 1590120 ; J 25/101/1991
e-mail : office@drobeta.rosilva.ro

ANUNȚ,

Direcția Silvică Mehedinți vinde la persoane fizice și juridice următoarele tipuri de cherestele:

- cherestea netivă tei la preț de 1104 lei/mc (fără TVA);
- cherestea netivă paltin la preț de 1400 lei/mc (fără TVA);
- cherestea netivă frasin la preț de 1382 lei/mc (fără TVA);
- cherestea netivă anin la preț de 952 lei/mc (fără TVA);
- cherestea netivă nuc la preț de 1664 lei/mc (fără TVA);
- cherestea netivă sorb la preț de 1508 lei/mc (fără TVA);
- cherestea netivă salcie la preț de 963 lei/mc (fără TVA);
- cherestea netivă plop la preț de 1056 lei/mc (fără TVA).

Pentru amănunte, doritorii pot obține informații suplimentare la telefoanele:

Direcția Silvică Mehedinți: 0252.317.970

Ing. Burtea Marilen: 0731.844.326

Ocolul silvic Șimian: 0252.338.406

Șef Ocol ing. Nicolicioiu Vergil: 0731.844.343

DIRECTOR Ing. Sorin Nicolicioiu

EVENIMENT CULTURAL-ARTISTIC

„Dansând printre culori”

Vineri, 6 octombrie 2017, ora 17.00, la Muzeul de Artă din Drobeta Turnu-Severin, în prezența unei audiențe selecte—artiști plastici severineni, scriitori și oameni de cultură din municipiu, a avut loc, într-o atmosferă sărbătorească, vernisajul unei remarcabile expoziții de pictură, cu titlul sugestiv, inspirat „Dansând printre culori”.

Impresionantul eveniment artistic s-a desfășurat sub egida Muzeului Regiunii Porților de Fier, în cadrul generosului proiect „Deschideri transfrontaliere”, inițiat și conceput de scriitorul și gazetarul Victor Rusu și aprobat și cordonat de managerul general Doinița Chircu, care a dovedit și în acest caz multă receptivitate și o superioară înțelegere a virtuților estetice și educațional-formative ale unui veritabil act de cultură și artă.

Invitații prestigioase instituții mehedințene au fost, de data aceasta, tânărul artist plastic **Daniel Susa**, din Uzdin-Serbia și **Laura Stanca**, din Timișoara, pe cei doi unindu-i atât faptul că au fost colegi la Facultatea de Arte din Timișoara, pe care au absolvit-o cu rezultate de excepție, cât și tematica asemănătoare, în multe privințe.

Daniel Susa a expus picturi în ulei, guașă și acuarelă, de o reală valoare

artistică, reprezentând două filoane tematice predilecte: dansul și dansatori în „mișcări eruptive” și caii puste panonice, ai Banatului Sârbesc, metamorfozați în viziunea plastică a talentatului pictor în superbe, expresive metafore plastice ale dinamismului și forței primare, telurice.

Pictorița timișoreană Laura Stanca a atras atenția și a câștigat adevărată afecțiune și prețuirea celor prezenți la emoționantul eveniment cu un ciclu substanțial de naturi statice (flori), în care se dovedește o coloristă de mare sensibilitate și finețe și o suită de nuduri de o visătoare, persuasivă expresivitate.

Despre personalitatea celor doi tineri artiști plastici și despre creațiile expuse a vorbit cu aplicație și un evident, cuceritor talent oratoric, scriitorul și publicistul Victor Rusu. Toate cuvintele de laudă și mulțumire pentru șeful de secție, Chirilă Enescu, pentru totala implicare în buna organizare a întregii manifestări.

Valoroasa expoziție rămâne deschisă, o bună perioadă de timp, la Muzeul de Artă din Drobeta Turnu-Severin, pentru iubitorii de frumos din municipiul nostru.

Emil Dunărișu

COMUNICAT DE PRESĂ

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că, **până la data de 31.10.2017 inclusiv, se depun cererile de plată a ajutorului pentru cantitățile de motorină achiziționate și utilizate în agricultură**, aferente perioadei iulie- septembrie 2017 (trim. III al anului 2017).

Beneficiarii pentru care a fost emis acordul prealabil de finanțare pentru anul 2017 depun cererile de solicitare a ajutorului de stat însoțite de o situație centralizatoare privind cantitățile de motorină achiziționate și utilizate în perioada iulie- septembrie, precum și documentele prevăzute de Ordinul MADR nr. 1727/2015 pentru aprobarea Procedurilor specifice de implementare și control, precum și a formularisticii necesare aplicării schemei de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură cu modificările și completările ulterioare

În perioada 2017 - 2020, diferența dintre rata accizei standard, calculată prin actualizarea nivelului prevăzut în coloana 4 din anexa nr. 1 la titlul VIII “Accize și alte taxe speciale” din Legea nr. 227/2015, cu completările ulterioare, potrivit art. 342 alin. (2) - (4) din același act normativ, **și rata accizei reduse prevăzută la alin. (2) se acordă ca ajutor de stat sub formă de rambursare.**

Valoarea accizei pentru anul 2017 este de 1,4185 lei/litru.

Cererile de plată pot fi depuse de administrator/reprezentantul legal sau împuternicitul acestuia, caz în care împuternicirea este emisă de către administratorul/reprezentantul legal și este însoțită de copia actului de identitate al persoanei împuternicite.

RESPONSABIL COMUNICARE



Zodia Berbec
(21 Martie - 20 Aprilie)

O săptămână foarte interesantă în plan profesional! Se conturează schimbări majore la locul de muncă, fie prin plecarea sau sosirea unor colegi, fie prin schimbarea condițiilor de muncă. De asemenea este posibil să primești o ofertă de colaborare, care va atrage după sine schimbări în plan personal. Fii prudent, deoarece sănătatea este vulnerabilă. Dozează-ți eforturile, analizează bine situația în care te afli la serviciu și evită dialogurile contradictorii. Noutăți și în relația cu partenerul de viață. Separare, divorț sau apropiere, oficializarea unei relații care durează de ceva vreme. În a doua parte a săptămânii apar cheltuieli comune cu alții.



Zodia Taur
(21 Aprilie - 20 Mai)

Se întrezăresc discuții importante cu persoana iubită și copiii. Controversele sentimentale apar datorită faptului că tu ai așteptări prea mari de la cei dragi. La locul de muncă apar noutăți, fie prin schimbarea condițiilor de muncă, fie pur și simplu, îți vei modifica tu concepțiile și atitudinea față de muncă și implicațiile ei. Se recomandă prudență și discernământ! Relațiile colegiale sunt disonante, astfel că foarte ușor pot apărea contradicții. Pe de altă parte, sănătatea este vulnerabilă pe segmentele sistemului renal și pe segmentele capului, fiind posibile consultații și analize medicale. Partenerul de viață și colaboratorii te solicită din plin.



Zodia Gemeni
(21 Mai - 22 Iunie)

În primele zile ale săptămânii este nevoie să te ocupi de curățenia generale, reparații, îmbunătățirea condițiilor domestice, vânzarea sau achiziționarea de bunuri patrimoniale. Foarte animate sunt relațiile cu persoana iubită și copiii. O relație amoroasă veche se poate reactualiza în chip nebanuit sau există și varianta să pornești o relație nouă cu cineva cunoscut de curând. Copiii sunt o temă ce va căpăta alte valențe pentru tine de acum încolo. La serviciu se întrezăresc multe sarcini de lucru. Implică-te serios în tot ce ține de îndatoririle tale profesionale, pentru că plata va fi pe măsură. De asemenea apar îmbunătățiri în privința sănătății!



Zodia Rac
(23 Iunie - 22 Iulie)

Multe persoane din anturajul apropiat te vor căuta la începutul săptămânii. Discuții ample, călătorii pe distanțe scurte, implicare în activități intelectuale și în realizarea unor documente oficiale. În plan domestic se deschide o nouă etapă. Schimbări în spațiul de locuit, vânzarea sau achiziționarea de bunuri patrimoniale, discuții importante cu membrii familiei și cu neamurile. Este bine să trasezi planuri domestice de anvergură, deoarece se vor realiza în decurs de un an de zile de acum încolo. A doua parte a săptămânii evidențiază relațiile sentimentale. Acțiuni comune cu persoana iubită și cu copiii, abordarea unor hobby-uri împreună cu cei dragi.

(19 - 25 octombrie 2017)



Zodia Leu
(23 Iulie - 22 August)

Săptămâna debutează cu aspecte financiare. Cheltuieli pe de o parte, primirea salariului, a unei prime sau a unor favoruri dinspre segmentul muncii, pe de altă parte. Selectează prioritățile, pentru că există riscul să chetuești sume mari de bani pe te miri ce. Relațiile cu anturajul apropiat se schimbă, în sensul că fie de desprinzi de unii, fie te apropii de alții. Totuși ar fi bine ca deocamdată să analizezi bine ceea ce se petrece în cerul tău de apropiați și să decizi în consecință abia spre finalul acestei săptămâni. Călătorii pe distanțe scurte, demersuri intelectuale, abordarea unei noi filozofii de viață. Activități domestice și discuții cu membrii familiei.



Zodia Fecioară
(23 August - 22 Septembrie)

Esti în vervă în această săptămână și dornic de schimbări personale majore. Selectează prioritățile și evită suprasolicitarea nervoasă. În plan financiar se conturează schimbări, în sensul că apar oportunități de câștig din activitatea profesională desfășurată la un loc de muncă. Primești bani, cadouri sau favoruri, dar apar în paralel și cheltuieli deosebite. Prudență și discernământ, pentru că există riscul să investești în bunuri inutile. Discuții importante privitoare la salarizare și la condiții de muncă. Susține-ți punctele de vedere și nu te lăsa impresionat de aparentele bune intenții ale celor din preajma ta. Întâlniri și dialoguri cu persoanele apropiate.



Zodia Balanță
(23 Septembrie - 22 Octombrie)

Discreția este caracteristica de bază a personalității tale în această săptămână. Ai nevoie de odihnă, detașare de forfota cotidiană și de a sta de vorbă cu tine însuși. Sănătatea este vulnerabilă, astfel că se pot evidenția afecțiuni ale sistemului digestiv și ale extremităților picioarelor. Consultații, analize medicale și chiar abordarea unui nou stil de viață și activitate. Este foarte important ceea ce gândești, planuiești sau faci în aceste zile, pentru că sunt momente deosebite de a porni pe noi direcții personale sau profesionale. Totul este să te concentrezi numai pe obiectivele tale și să joci cinstit cu tine însuși, dar și cu ceilalți.



Zodia Scorpion
(23 Octombrie - 21 Noiembrie)

Multe controverse apar între tine și prieteni. Ar fi bine să renunți la persoanele care te tot provoacă și care se implică în treburile tale fără să le ceri tu asta. Pe de altă parte sunt zile bune pentru a te retrage în locuri liniștite, pentru a medita în taină la relațiile și situațiile în care ești implicat. Ai nevoie de o nouă filozofie de viață, acum fiind momente excelente pentru a te orienta spre alte valori morale și spirituale, prudență, deoarece se pot evidenția afecțiuni renale, ale coloanei vertebrale sau ale gâtului. Evită pe cât posibil consultațiile, analizele medicale și intervențiile chirurgicale. Te vei simți mult mai bine în a doua parte a intervalului analizat.



Zodia Săgetător
(22 Noiembrie - 21 Decembrie)

O săptămână cu multă forfotă în plan socio-profesional. Discuții aprinse cu șefii, cu autoritățile, un carusel de situații dificil de gestionat la prima vedere. Răbdarea, tolerența și discreția te ajută să depășești totul cu bine. Noutăți în relațiile cu prietenii și în relațiile cu persoanele care te sprijină în proiectele profesionale. Dispar unele dintre aceste persoane din preajma ta și apar cu totul altele. De asemenea se poate contura un nou proiect la locul de muncă, proiect care se va desfășura pe cel puțin un an de zile. În a doua parte a săptămânii vei avea nevoie de odihnă și de a te gândi pe îndelete la ce îți dorești cu adevărat de acum încolo.



Zodia Capricorn
(22 Decembrie - 20 Ianuarie)

Este rost de discuții cu persoanele aflate în străinătate sau la mare depărtare de tine. De asemenea sunt de luat în calcul călătoriile pe distanțe lungi sau trasarea planurilor în acest sens. Prudență și la discuții și la călătorii! În plan profesional se deschide o etapă nouă. Este posibil să primești sarcini de lucru noi, o funcție de conducere sau chiar sunt șanse să abordezi un nou domeniu profesional, un nou loc de muncă. Totuși ar fi bine să analizezi pe îndelete ceea ce se petrece în zona socio-profesională, să te sfătuiești cu cineva avizat și apoi să decizi în consecință. Prietenii de bună calitate în preajma ta.



Zodia Vărsător
(21 Ianuarie - 18 Februarie)

Cheltuieli comune cu alții la începutul acestei săptămâni! Se recomandă prudență, pentru că există riscul să chetuești tu mai mult pe mofurile sau daunele celor dragi. Achită-ți datoriile la timp! Foarte evidente sunt relațiile cu străinătatea, abordarea unor forme de școlarizare pe termen lung, dar și orientarea spre o nouă filozofie de viață. Gândirea și comunicarea sunt distorsionate, așa încât ar fi bine să eviți luarea deciziilor majore și implicarea în discuții de anvergură. Poate intra în discuție și o călătorie îndepărtată sau măcar planuri în acest sens. Apar provocări la locul de muncă din partea șefilor și autorităților.



Zodia Pești
(19 Februarie - 20 Martie)

Relațiile partenoriale te provoacă mult la începutul acestei săptămâni. Sunt posibile discuții aprinse cu partenerul de viață sau cu colaboratorii, dar și separări, desprinderi de unele parteneriate. Se conturează noutăți financiare, la secțiunea bani, bunuri comune cu partenerul de viață, colaboratorii și neamurile. Se deschid variante noi de câștig de la și prin alții. Pot intra în discuție moștenirile, partajele personale și profesionale. A doua parte a săptămânii este bogată în informații prețioase legate de lărgirea bagajului tău educațional. Călătorii în străinătate și dialoguri cu persoanele aflate departe de granițele țării.

Euro rămâne aproape de 4,6 lei

Perechea euro/leu a avut o evoluție agitată în perioada analizată, gravitând în apropierea pragului de 4,6 lei iar dobânzile și-au menținut ritmul ascendent.

După ce a atins în 10 octombrie minimul ultimelor două luni de 4,5729 lei, marcarile de profit și înmulțirea prognozelor privind deprecierea leului au împins media euro la un maxim de 4,5915 lei, cotațiile din piață urcând până la 4,598 lei.

Ultima ședință a perioadei a adus o scădere a cursului la 4,5802 lei, tranzacțiile realizându-se între 4,578 și 4,587 lei, cu închiderea la 4,584—4,587 lei.

Volatilitatea cursului monedei americane a fost ridicată, el mișcându-se între 3,8732 și 3,8939 lei, maxim atins la finalul perioadei, când cotațiile fluctuau între 3,885 și 3,902 lei.

Media monedei elvețiene a fluctuat între 3,9731 și 3,9868 lei, în timp ce mișcările de pe piețele internaționale s-au realizat în culoarul 1,149—1,156 franci/euro.

În opinia tot mai multor analiști inflația va crește în vara lui 2018 până la 4%, urmată de o scădere, după ce vor fi absorbite efectele majorării accizelor și a prețurilor la gaze și energie.

Un comunicat al Asociației Analiștilor Financiar-Bancari arată că „absolut toți analiștii care au răspuns sondajului au indicat o majorare a așteptărilor inflaționiste pentru finalul anului curent și următor. Astfel, răspunsurile oferite plasează inflația anuală la finalul anului curent la 2,13%, respectiv 3,3% anul următor, marginal peste ultimele proiecții ale BNR”.

Această evoluție ar putea pune BNR în postura de a accepta fie o creștere a euro la 4,6—4,7 lei, fie să reia, după circa trei ani, ciclul de creștere al dobânzii sale de politică monetară, care ar urma să urce până la finalul anului viitor la 2,25—2,5%.

În piața monetară, dobânzile pe termen scurt au atins noi maxime ale ultimilor ani, chiar dacă BNR a împrumutat din nou băncile comerciale cu circa 4,2 miliarde lei.

La finalul perioadei indicele ROBOR la trei luni, în funcție de care se calculează costul creditelor în lei cu dobânda variabilă, a crescut la 1,84%, cel la șase luni, utilizat în calculul dobânzilor la creditele ipotecare, s-a majorat la 1,99% pentru ca indicele la nouă luni să sară la 2,05%.

Această tendință poate afecta major modul de viață al multor români, în condițiile în care, așa cum se arată în ultimul comunicat al Comitetului Național privind Supravegherea Macroprudențială (CNSM) „o altă vulnerabilitate la adresa stabilității financiare se referă la creșterea îndatorării populației, ce poate avea efecte negative importante, atât asupra sistemului financiar, cât și asupra creșterii economice viitoare. În prezent, gradul de îndatorare s-a majorat considerabil, o treime din debitorii care au contractat un credit în ultimul an având, în medie, un grad de îndatorare de peste 55 la sută”.

Perechea euro/dolar a crescut de la 1,1720, minim al ultimelor două luni, la 1,1880 dolari, dar la finalul intervalului tranzacțiile se realizau între 1,1737 și 1,1799 dolari.

Scăderea euro s-a datorat informațiilor apărute în presa europeană, conform cărora BCE va reduce anul viitor amploarea, de la 60 la 30 miliarde euro pe lună, a programului său de achiziție de obligațiuni ale statelor sau firmelor din zona euro.

Analiza cuprinde perioada 11—17 octombrie.

■ Radu Georgescu

La Ploiești s-a desfășurat Finala Campionatului Național de Ne-Waza

În perioada 14-15.10.2017 la Ploiești s-a desfășurat Finala Campionatului Național de Ne-Waza (lupta la sol din Judo) individual, masculin și feminin, pentru vârstele U11, U13, U15, la care au participat 250 de sportivi.

CSM Drobeta Turnu Severin a avut în această competiție 3 sportivi la vârsta U15, care s-au clasat după cum urmează:

Loc II: -VLADU ANA MARIA -44 kg

Loc III: -ARGINT DIANA -52 kg

Neclasat:

-DIACONESCU CHRISTIAN -55 kg



Lena STEREA, Purtător de cuvânt al CSM Drobeta Turnu Severin

Anunț

Regia Autonomă pentru Activități Nucleare – în faliment, prin lichidator Euro Insol anunță scoaterea la vânzare prin procedura licitației publice cu strigare a bunurilor mobile reprezentând mijloace auto. La licitația publică pot participa persoane fizice și/sau juridice. Licitatia publică cu strigare se va organiza pentru fiecare bun în parte în funcție de solicitările venite din partea celor interesați. Solicitățile vor fi transmise la RAAN prin e-mail sau fax: office@raan.ro, fax 0252323685 până cel târziu 27.10.2017. Acestea vor

conține datele de contact ale solicitantului, bunurile care se doresc a fi achiziționate indicând denumirea și poziția la care se află în listă. Lista cu bunurile poate fi consultată atât pe site-ul RAAN – www.raan.ro cât și pe site-ul Euro Insol – www.euroinsol.eu.

Licitatiile vor fi organizate în funcție de solicitările primite, iar cei interesați vor fi anunțați cu privire la data exactă a licitației și modul de achiziționare a caietului de sarcini la adresa de contact specificată în solicitarea transmisă către RAAN.

Detalii suplimentare la tel: 0758/27.95.21.

INFORMARE PUBLICĂ

Această informare este efectuată de Primăria Orașului Strehaia ce intenționează să solicite de la **ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ JIU** aviz de gospodărire a apelor pentru realizarea lucrărilor **Realizare sistem de alimentare cu apă în localitatea Lunca Banului, oraș Strehaia, județul Mehedinți** amplasate în localitatea Lunca Banului județul Mehedinți.

Această investiție este nouă.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa la ABA Jiu, Craiova, Str. N. Romanescu, nr. 54/200738, nr. telefon 0251/426655, 0251/426654 fax: 0251/427597 după data de 16.10.2017.

Eșec la debutul în Elită

Repartizată în Seria Vest a Ligii Elitelor U17, CSS Drobeta Turnu Severin a fost învinsă în prima etapă cu scorul de 5-1, în deplasarea de la CS Universitatea Craiova. Singurul gol al echipei severinene a fost marcat de Constantin Dănoiu, în minutul 39. "Deși am pierdut la un scor drastic, nu sunt dezamăgit de înfrângere. Per ansamblu, băieții mei au avut atitudine, împotriva uneia dintre cele mai bune echipe din România, la U17. Am avut o primă repriză bună și am intrat cu 1-1 la vestiare. Am făcut însă o schimbare neinspirată la pauză și jocul s-a rupt în primele 20 de minute

din repriza a doua. Vom învăța din aceste greșeli și în etapele viitoare cu siguranță vom arăta un joc bun. Suntem singurul CSS din țară care s-a calificat în Liga Elitelor", a explicat antrenorul Mihai Calițoiu. Acesta a mizat pe: Răceanu —Hie, F. Popescu, Popa, Trăilescu —Cerbu, Mogoș, Toader ('41 Mladin, '72 Iorgulescu) —Mincu ('60 Ungureanu), Dănoiu, C. Popescu. Etapa viitoare, echipa severinenească va întâlni Centrul Național de Excelență Târgu Mureș. Meciul se va juca sâmbătă, de la ora 14:00, pe Stadionul Municipal.

După ce au ratat calificarea în



Liga Elitelor, juniorii U19 de la CSS Drobeta Turnu Severin au fost repartizați în seria a VII-a regională, iar în prima etapă s-au impus cu 5-2, în deplasarea de la Ripensia Timișoara. Marian Florea ('12), Cătălin Rupa ('37), Adrian Burcu ('51), Adrian Gâdea ('76) și Ionuț Rupa ('84) au marcat pentru olteni. Sâmbătă, de la ora 12:00, elevii lui

Marian Brihac vor întâlni ASU Politehnica Timișoara, pe Stadionul Termo. În prima etapă, băieții au fost învinși cu 1-0 de ACS Luceafărul Drobeta, singurul gol al partidei fiind marcat de Ionuț Curea, în minutul 50. Sâmbătă, de la ora 12:00, pe terenul din Șimian, elevii lui Vintilă Mișu vor juca cu CSS Lugoj. ■ M. O.

Liga a IV-a					
Etapa a VI-a					
Viitorul Șimian - Recolta Dănceu					1-2
CS Strehaia - Dierna Orșova					5-0
Dunărea Pristol - Viitorul Cujmir					2-0
Real Vânu Mare - Decebal Eșelnița					4-1
Inter Salcia - AS Corcova					0-3
Clasament					
1. Dănceu	6	6	0	0	31-4 18
2. Șimian	6	5	0	1	22-7 15
3. Orșova	6	5	0	1	17-11 15
4. Strehaia	6	4	0	2	15-11 12
5. Cujmir	6	3	0	3	14-11 9
6. Pristol	6	2	1	3	11-14 7
7. Corcova	6	1	1	4	11-16 4
8. Eșelnița	6	0	3	3	7-22 3
9. Vj. Mare	6	1	0	5	5-23 3
10. Salcia	6	0	1	4	8-22 1

Recoltă maximă pentru Dănceu

AS Recolta Dănceu a rămas singura echipă cu punctaj maxim în Liga a IV-a Mehedinți, după ce a dispus, în deplasare, cu 2-1, de Viitorul Șimian, în derby-ul etapei a VI-a. Constantin Negrescu a deschis scorul pentru oaspeți, în minutul 11, Lucian Zamfir a egalat chiar înainte de pauză, iar Cristian Boboescu ('53) a adus al 6-lea succes stagional al

Recoltei, care s-a distanțat astfel la 3 puncte de adversara sa. Etapa a VI-a a adus și primul pas greșit al Diernei Orșova, care a fost surclasată cu 5-0 în deplasarea de la Strehaia. Campioana sezonului trecut a marcat prin Adrian

Balaci ('7), Andrei Mătușoiu ('23), Claudiu Topală ('52), Costel Pontu ('73) și Cosmin Lederer ('79).

■ M. O.

Știința și Inter, despărțite de golaveraj

În Liga a V-a, Știința Broșteni și Inter Crăguiești continuă să fie despărțite doar de golaveraj. În etapa a VI-a, liderul s-a impus cu 7-1 în deplasarea de la ASG Hinova, prin golurile izbutite de Ionuț Vitan ('27, '52), George Petcu ('55, '72), Vasile Văduva ('74) și Marius Manea ('88, '90), respectiv Daniel Făiniși ('43). Pe locul secund, la egalitate de puncte cu Știința Broșteni, dar golaveraj inferior, a rămas Inter Crăguiești, care a câștigat cu 4-1 jocul de la Vânători. Lanterna roșie a ultimului eșalon fotbalistic din Mehedinți a deschis scorul în minutul 10, prin Cristian Miculeasa, dar Ion Stelescu ('12, '16), Cătălin Iosu ('28) și Marinel Rădulescu ('74) au adus a 5-a victorie stagională pentru Inter.

■ M. O.



După ce a câștigat meciul - tur cu scorul de 7-5, selecționata U14 a Mehedințiului a învins echipa similară a județului Olt și la malul Dunării. Pe Stadionul Termo, severinenii s-au impus cu scorul de 3-2, prin golurile lui Mario Vișan

('26), Ilie Sgondea ('37) și Georgian Roșoga ('90), respectiv Cristian Dinu ('23) și Mario Crăciunică ('52). Antrenorul Dumitru Bălu a mizat pe: Sfetcu, Dragolici, Sgondea, Roșoga, Hondorocu, Enache, Moroșanu, Mocanu, Oană, Mihart, Faur, Afrim, Dincă, Vișan, Ioniță, Duțoniu și Fulga. În meciul-tur, disputat luna trecută la Slatina, mehedintzenii se impuseseră cu 7-5. Cele două selecționate sunt repartizate în Regiunea a IV-a din cadrul Cupei Speranțelor, alături de echipele județelor Dolj, Gorj Vâlcea și Argeș. După disputarea jocurilor din cadrul etapei regionale, vor fi selecționați 17 jucători, care vor forma echipa regiunii a IV-a. Etapa finală va avea loc în luna aprilie a anului viitor și va fi formată din 8 selecționate regionale. ■ M. O.

Liga a V-a - Etapa a VI-a					
Real Vânători - Inter Crăguiești					1-4
ASG Hinova - Știința Broșteni					1-7
Voința Oprisor - Dunărea Hinova					2-3
Voința Vrata - AS Obârșia de Câmp					3-2
Coșuștea Căzănești - Viitorul Florești					2-3
AS Corlățel - Unirea Gârla Mare					0-3
Clasament					
1. Broșteni	6	5	1	0	34-6 16
2. Crăguiești	6	5	1	0	23-14 16
3. Gârla Mare	6	4	0	2	18-11 12
4. Florești	6	3	1	2	19-14 10
5. Vrata	6	3	1	2	15-13 10
6. D. Hinova	6	3	1	2	14-12 10
7. Căzănești	6	3	0	3	15-12 9
8. Oprisor	6	2	0	4	12-15 6
9. Obârșia	6	1	2	3	11-10 5
10. G. Hinova	6	1	2	3	15-26 5
11. Corlățel	6	1	1	4	9-20 4
12. Vânători	6	0	0	6	7-39 0

Sucă și nea primarele di la mall, Tanța, luna și bairamu și bloggerii di la Mediu

Mă nepoate, veni la mine al lu Zbanghiu, să-mi spună că îl văzui pe nea primaru di la Strehaia cu papornița pin oraș. Îl văzu pin oraș, da nu pin orașu nostru, pin alt oraș, pi la capitala Olteniei, pi la orașu banului Mihai. Pă da, avea nea primaru paporniță Zara, pesemne să dusă să să înnoiască. Acuma, al lu Zbanghiu zisă că nu ar fi băgat de seamă, dacă nu să gândea că nea Giura ar fi trebuit la ora respectivă să cam fie pi la serviciul pentru care l-au votat strehăienii. Că tare are nevoie Strehaia de schimbări, da să pare că nici de data asta n-au nimerit-o. Pă da, că în afară de niscaiva fonduri di la centru, nimeni n-a văzut o strategie de dezvoltare, vreun plan viabil, ceva. Da cum a trecut deja un an și mai bine din actualu mandat, ca mâine mai trec doi și jumate. Mai ales când mai faci câte un drum, două, trei pi la mall, la



Sursa: Observ Tot

câteva săptămâni. Poate între două deplasări, n-ar fi rău să să aplece și asupra disperării unor strehăieni de strada Republicii, care să vor trezi cu o stație GPL lângă casele lor, pentru că un **mîndruț** are... putere de convingere. Păi numai ce au scăpat de stația PECO din centru' urbei și acu dau de altă dandana.

Mă fraților, mă severinenii mei, după ce plecă al lu Zbanghiu, mă pomenii cu Tanța lu Pecingine, că veni să să plângă. Pă ce pățiși mă, ce pățiși?! Pă bine, mă nea Mărine, abia să termină un bairam și începe altu?! Mai bine de unu pe lună, pă cum așa, cum așa?, întrebai io. Și îmi spusă care e daravela. Cică trebuie severineanu să sărbătorească iară, vrea, nu vrea, fro patru zile, de data asta cu Festivalu Pastramei și Mustului. Acuma să faci zaiafet de ăsta 4 zile, taman în plin sezon de muncă, într-un oraș unde și așa locurile de muncă sunt mai rare ca platanii lu nea Gherghe, zău că nu prea știui cum să o împac pe Tanța. Da dacă tanti organizatoarea spune că e bine să să facă patru zile bairam pe Crișan, severinenii să plătească. Da or știu ei mai bine ce fac și cum, numai a mici să miroasă.

Mă nepoate, veni reprezentanți di la câteva ambasade, care merg pin toată țara, di la Dăbuleni la Topoloveni, printr-un proiect inițiat de un grup sociologic, ca să vadă potențialu nostru. Acuma, cât o investi Tunisia în Severin și Mehedinți, o să vedem. Da până atunci, să vedem ce facem, că vine iarna și cică nu să încurcă mai nimeni să să ocupe de dezapezirea județului, când o veni zăpada. Zisă nerodu de Sucă că la el pe stradă nu e nevoie, că și-a luat anu trecut două lopeți și una i-a rămas întregă și să descurcă. Așa că pe Sucă să-l scadă din programu de dezapezire, că poate așa să mai înduplecă nește afaceriști de bine și să ocupă ei de drumuri. Pin încredințare directă, se știe!

Acuma, mă fraților, să vezi dandana pi la Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți. Pă da, că deveni un funcționar public de pe acolo mare blogger și mare cunoscător de toate cele (vezi foto), încât să caute nod în papură pi la toți, ba și pi la instituția care îl plătește. Acuma, ori angajații instituției nu știu legea funcționarilor publici, ori nea directoru e **străin** de unele încălcări ale deontologiei de către unii subordonați.

Iară în rest, pi la noi pi la Severin pe aicea, bucuroși le-om duce toate, dacă ar merge mai bine. Mai bine ca înainte.

Da până data viitoare, hai să fiți iubiți și optimiști!

■ nea Mărin

cora
DROBETA

Consiliul Județean Mehedinți
Centrul Cultural Nichita Stănescu
Miercuri, 25 octombrie, orele 17:00

Anica Ganțu
Acompaniază:
Ansamblul Profesionist "DANUBIUS"

Irina Zoican **Sanda Argint**

Invitați:
Ansamblul Asociației Culturale "Rădăcini" Zaicer, Serbia

Ionela Bădălan **Claudia Catană**

FESTIVALUL ȚĂRILOR DUNĂRENE

centrul medical clinic invest
Cea mai mare clinică privată din Mehedinți

Vă suntem alături pentru o "VIAȚĂ SĂNĂTOASĂ"
Nu ezitați să ne contactați !

Programări și informații:
Tel./Fax: 0252 31 31 91
Tel. permanentă: 0352 40 50 40
clinic_invest@yahoo.com
www.clinic-invest.ro

Bd. Tudor Vladimirescu, nr. 133
Drobeta Turnu Severin, jud. Mehedinți